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総務委員会 

平成24年3月22日（木） 

午前10時2分～午前10時6分 

議会第1会議室 

【出 席 委 員】川崎直幸委員長、重松 徹副委員長、松永幹哉委員、松永憲明委員、 

川副龍之介委員、中本正一委員、福井章司委員、嘉村弘和委員、 

西岡義広委員、武藤恭博委員 

【欠 席 委 員】なし 

【委員 外議 員】なし 

【執行部出席者】なし 

【案    件】 

・採決・まとめ 

 

○川崎委員長 

みなさんおはようございます。それでは総務委員会を再開いたします。まずお伺いしま

す。当委員会に付託された議案について反対意見はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

反対意見がないようでございますので、一括して簡易採決を行いたいと思いますが御異

議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことですので一括して簡易採決いたします。 

お諮りいたします。当委員会に付託された第1号、第21号、第24号、第32号、第33号、

第43号から第45号及び第52号議案について原案を可決することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしと認めます。よって以上の諸議案について原案を可決すべきものと決定いたし

ました。以上で当委員会の採決を終了いたしました。次に本会議での委員長報告について

いかがいたしましょうか。 

○中本委員 

ポイントのところですね、ぜひ委員長、副委員長のほうでまとめていただきたいと思い

ますけども、特に第21号議案ですね、暴力団排除条例につきましては福井委員のほうから

も厳しい指摘もされておりますし、私のほうからもいろいろ言わせていただきました。こ

こは非常に大事な点だと思いますので、ぜひ盛り込んでいただきますようにお願いいたし

ます。 

○福井章司委員 

第52号の防災システムの工事請負契約の件についても、いろんなやりとりがございまし
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て、ポイントをよく整理していただいて、ぜひ盛り込んでいただきたいと思います。 

○嘉村委員 

防災システムについてはチェックを行ったわけですから、その内容、やりとりきちっと

ありますので、はい。了解をしておりますから。以上。 

○川崎委員長 

いいですね、ほかにはないですね。 

最後に委員会の会議録が公開されることに伴いまして、委員会における字句、数字、そ

の他の整理についてお諮りいたします。 

本委員会の会議録につきまして、字句、数字、その他の整理については、委員長に委任

されたいと思いますが御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議ないようでございますので委員長に委任することを決定いたしました。 

ここで委員の皆様方にお諮りしたいと思います。総務委員会の採決は終了いたしました

けれども、他の常任委員会で予算議案が修正可決された場合、それに伴って総務委員会に

付託されている第13款予備費の修正が生じてくることがございます。このような場合、改

めて皆様に集まっていただくことなく、自動的に予備費を修正する運営とすることで御了

解いただければと思いますがよろしゅうございましょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことですので、そのとおりに取り扱います。ただし予備費以外の修正が必

要となる場合には、再度総務委員会を開催することもありますので、そのときはよろしく

お願い申し上げたいと思います。 

本日まで皆さん本当にお疲れ様でございました。終わります。 


